

REFERAT FRÅ SU/SMU-MØTE

VED VIKESÅ SKULE

07. februar 2024 Klokka 19:30

Møtt: SVanhild Gjedrem (rektor), Monika VAssbø (kommunestyret), MArlen Allen, Hild Elin Eikevik, Guro B. Versland (føresette), Else amrie Apeland, Siv Reidun Vaule og Eimund Grøsfjell (tilsette)

Frafall: Maja Thorsen og Sanne Tengesdal (elevråd)

	SMU/SU
01	Godkjenning av innkalling og referat frå førre møte <ul style="list-style-type: none">• godkjent
02	<ul style="list-style-type: none">• Status for skolen i arbeidet for eit godt skolemiljø – om skolen har tilfredsstillande skriftlege planar for det fysiske miljøet og det psykososiale miljøet<ul style="list-style-type: none">o leikeplasskontroll<ul style="list-style-type: none">– kvar augusto Utviklingsplan<ul style="list-style-type: none">– ferdigstilt, avventer samfunnsdelplan..o beredskapsplanar<ul style="list-style-type: none">– oppdatert og gjennomgått med verneombod.o handlingsplan jf. kap 9a<ul style="list-style-type: none">– Skal oppdaterast når ny opplæringslov trer i kraft august i år.o Plan for førebyggjande arbeid<ul style="list-style-type: none">– rektor sit i kommunal arbeidsgruppe som utformer denne planen.
03	Informasjon frå rektor: <ul style="list-style-type: none">• Budsjett 2024 og tiltaksmidler<ul style="list-style-type: none">o er i dialog rundt oppgradering av medatek på barneskulen og ferdig opprusting av personalavd. med arbeidspultar.o ballvegg etter ønske frå elevrådo skulemåltido vindu, ventilasjon og varmeanlegg skal skiftast/gjennomgås i 2024
04	Gjennomgang brukarundersøkingar <ul style="list-style-type: none">o elev- og foreldreundersøking<ul style="list-style-type: none">■ jamt over gode resultat på både 7. og 10.trinn

05	<p>Kva meiner representantane kan gi eit betre skolemiljø på skulen?</p> <ul style="list-style-type: none"> ● innspel frå elevrådet <ul style="list-style-type: none"> ○ fråverande ● innspel frå foreldrerådet <ul style="list-style-type: none"> ○ ingen innspel frå FAU ● innspel frå kommune <ul style="list-style-type: none"> ○ ingen innspel frå kommunestyrerep. ● innspel frå tilsette <ul style="list-style-type: none"> ○ varme og ventilasjon på det gamle bygget er ikkje godt nok. ○ Kjekt med temadag - før i tida 15.02.
	<p>SU/SMU utan elevrepresentantar</p>
01	<p>Informasjon frå rektor:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Informasjon om skulemiljøsaker <ul style="list-style-type: none"> ○ gjennomgått

Neste møte den 10.april kl 19.30.